
1. 굵기가 일정한 철근 2
1

3
m의 무게가 5

3

4
kg일 때, 철근 1m의 무게를

구하는 식으로 바른 것은 어느 것입니까?

① 2
1

3
+ 5

3

4
② 2

1

3
× 53

4
③ 5

3

4
− 21

3

④ 2
1

3
÷ 53

4
⑤ 5

3

4
÷ 21

3



2. 어떤 수에 1
1

5
을 곱하였더니 2

1

4
이 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니

까?

① 2
7

10
② 1

7

8
③

8

15
④

10

27
⑤ 2

1

20



3. 영민이 아버지 몸무게는 영민이의 몸무게의 2
1

6
배이고, 어머니의

몸무게는 영민이의 몸무게의
7

4
배입니다. 영민이 아버지 몸무게는

어머니 몸무게의 몇 배입니까?

①
21

26
배 ② 1

1

7
배 ③ 1

2

21
배

④ 2
1

21
배 ⑤ 1

5

21
배



4. 하나는 자전거를 타고
9

16
km를 달렸고, 유림이는

5

8
km를 달렸습

니다. 하나가 자전거를 타고 달린 거리는 유림이가 달린 거리의 몇
배입니까?

①
1

9
배 ② 1

1

9
배 ③ 1

1

10
배

④ 1
9

10
배 ⑤

9

10
배



5. 해철이는오늘운동을
4

5
시간, 독서를

8

7
시간동안하였습니다. 독서를

한 시간은 운동을 한 시간의 몇 배입니까?

①
7

10
배 ②

32

35
배 ③ 1

3

32
배

④ 1
3

7
배 ⑤ 1

1

7
배



6. 음료수 1.5L중에서
3

4
을 정은이와 주은이가 똑같이 나누어 마시고,

남은음료수의
1

2
을정은이가더마셨습니다. 정은이가마신음료수는

모두 몇 L입니까?

①
3

4
L ②

1

2
L ③ 1

1

4
L ④

2

3
L ⑤

4

5
L



7. 동화책을 어제는 전체의
2

5
를 읽고, 오늘은 어제 읽고 남은 부분의

1

4
을 읽었습니다. 읽지 않은 부분이 135쪽 일 때, 이 책의 전체는 몇

쪽입니까?

① 280쪽 ② 300쪽 ③ 320쪽

④ 340쪽 ⑤ 360쪽



8. 민수의 나이를 영철이의 나이로 나누면
6

9
이고, 영철이의 나이를 은

영이의 나이로 나누면
9

24
가 됩니다. 민수의 나이를 은영이의 나이로

나누면 얼마입니까?

①
9

16
② 4 ③ 1

7

9
④

1

4
⑤

2

3



9. 기름 1
2

3
L가 들어 있는 병의 무게를 재어보니 4

1

3
kg이었습니다. 기

름이
5

6
L가 되었을 때, 다시 병의 무게를 재어보니 3

2

3
kg이었습니다.

이 기름 1L가 들어 있는 기름병의 무게는 몇 kg입니까?

①
5

19
kg ② 3

2

5
kg ③ 2

5

19
kg

④ 3
4

5
kg ⑤ 2

4

5
kg



10. 민수는폐휴지를
11

3
kg모았고은영이는

9

4
kg모았습니다. 민수가모은

폐휴지는 은영이가 모은 폐휴지의 몇 배입니까?

①
27

44
배 ② 1

16

27
배 ③ 8

1

4
배

④ 1
17

27
배 ⑤

11

12
배



11. 어느 밭의 마늘 생산량이 올해는 작년의 1
2

5
배라고 합니다. 올해의

마늘 생산량이 87
1

2
kg이라면 작년의 마늘 생산량은 몇 kg입니까?

① 62
1

2
kg ② 82

1

2
kg ③ 102

1

2
kg

④ 122
1

2
kg ⑤ 142

1

2
kg



12. 1
13

14
으로나누어도몫이자연수가되고 2

4

7
로나누어도몫이자연수가

되는 분수 중 가장 작은 분수를 구하면 얼마입니까?

①
14

27
② 3

1

2
③ 3

6

7
④ 4

2

3
⑤ 7

5

7


